

章丘获评“中国生态小康示范城”

成济南市唯一获此殊荣的县市

本报9月23日讯(见习记者 支倩倩 通讯员 夏才芝) 21日上午,“2013第四届中国生态小康论坛”在青岛举办,因在城乡生态建设与保护方面成效突出,章丘市被评为“2013中国生态小康示范城市”,是济南市唯一一个获得这一殊荣的县市。

据了解,这是章丘市在荣获国家园林城市、中国优秀旅游城市、国家级生态示范区之后,在生态文明建设方面取得的又一大成绩。

其实,早在2011年,章丘市就出台了市委一号文件,把生态环境保护一体化作为“城乡八个一体化”之一,提出了开展“城乡绿化行动”,搞好城乡生态环境修复,发展循环经济,推进生态农业建设,有效保护生态环境的要求,为城乡生态建设与保护明确了目标、方向和重点。

“在此基础上,把生态文明作为城乡规划建设的重要内容,组织编制了现代农业‘一园三区三带’规划、生态市创建规划、城市总体规划、新一轮土地利用规划、市域镇村体系规划和森林城市建设规划等重大专项规划。”章丘市农办副主任潘广利介绍,目前,章丘市城镇化率达到53%,开工建设新型农村社区60个,总建筑面积480万平方米。培植起优质粮食、绿色蔬菜、特色林果等五

大主导产业和章丘大葱、鲍家芹菜等50多个名优农产品,认证208个无公害、绿色、有机食品,9个中国地理标志农产品,标准化生产面积超过90万亩,全市农村自来水入户率达到98%以上,行政村通油路率达到99.3%、通客车率达到99.5%。实施农村污水治理项目,建成30座村镇污水处理站,形成了日处理农村生活污水7400余吨的能力,并配套建设78公里农村污水管网,实现了镇街驻地污水处理全覆盖。投资7100万元在全省率先构建起“统一收集、统一运输、统一处置”的城乡生活垃圾收运体系,实现了城乡环境卫生工作的全方位覆盖、无缝隙对接、一体化管理。

投资30亿元实施绣源河流域综合治理工程,新增绿化面积600万平方米,成为纵贯城区南北的30里生态长廊。围绕做大做足泉水文章,启动以绣江河为核心区的城北新区综合规划建设,再造母亲河,重现绣江田园风光。加快森林城市建设步伐,实施荒山绿化、农田林网、水系绿化、道路及节点绿化和农村绿化工程,与省林业厅合作共建章丘现代林业示范区,近十年新增造林面积超过20万亩,城市绿化覆盖率、森林覆盖率分别达到41.1%、33.5%。



19门选修课都有自编教材。

卡通·速记·奇思妙想

实验中学推出19门特色选修课

本报9月23日讯(见习记者 支倩倩) 《合唱与指挥》、《卡通》、《抗干扰快速记忆》……想学什么,就选修什么课。18日,章丘市实验中学召开校本课程新闻发布会,向初一、初二学生推广由学校骨干教师自主研发的19门校本课程。

据实验中学政教处负责人李慧介绍,从下学期开始,初一、初二的每名学生每周至少可以选择参加两节校本课程的学习。19门课程是学校结合自身的资源条件、办学特色,由实验中学骨干教师自主

研发的相对科学规范、品质较高的课程。

记者在现场看到,《奇思妙想》《做一个好人》《好习惯成就好人生》等19门课程全都是实验中学校本课程的内容。

“校本课程是对国家课程的补充,更加灵活、更贴近本地实际,也更受学生们欢迎。在现实中校本课程已经成为孩子们张扬个性、挥洒才华的重要舞台,教学中让学生们选修,比老师硬性指派更有效率、质量更高。”该校校长宁玉太介绍说。

5家大学食堂存安全隐患

本报9月23日讯(见习记者 杜彩霞 通讯员 巩磊)

22日,记者从章丘市食药监局获悉,自9月9日至9月13日,该局在全市范围内集中开展秋季学校食堂食品安全大检查,检查学校食堂82家,其中5家大学的食堂存在食品安全隐患。

据了解,自9月9日,章丘市食药监局有针对性地对学校食堂各项食品安全工作管理制度是否落实,执行《餐饮服务食品安全操作规范》是否到位,人员健康管理是否严格,原料采购、贮存、加工制作是否规范,餐饮具和公用具清洗消毒是否符合规定,学校学生生活饮用水供水设施的管理等做了重点检查。

截至目前,共检查学校食堂82家,包括13所大学的餐饮单位,其中5家大学的餐饮单位存在安全隐患。这5家单位主要存在的问题是防蝇设施不健全,生食与熟食标识不清晰,食品留样不规范,卫生死角未及时清理。目前,这5家单位已被责令整改。学生若发现学校餐饮单位存在食品安全隐患可以向相关部门举报,举报电话是(0531) 83314056。

梦中水乡 情定江南

走进章丘首家生态婚姻殿堂——“小江南”



想体验充满南国风情的婚礼情调吗?想留下终生难忘的爱情记忆吗?那就离开喧嚣的繁华闹市,来到充满浪漫气息与田园风格的“小江南”——章丘最大的生态酒店,办一场纯情典雅的特色婚礼吧!

从百脉泉公园的北门往北走,就到了充满江南风情的“小江南”。一路的绿色仿佛把你带到了心旷神怡的神奇花园,让来参加婚礼的人们身心舒畅,处处都能感受到温馨与吉祥,不像传统饭店里那般拥挤紧张。停下车,映入眼帘的依然是大片的绿色,依依的杨柳环绕着碧波荡漾的人工湖,湖心精致的“连心桥”,仿佛是新人們心心相印的见证者,与一条古朴的小船遥相呼应。古朴大气又

富有建筑特色的大门与大厅里时尚优雅的南国风情更是相得益彰。

怀着激动喜悦的心情走进宽敞明亮的婚宴大厅,迎面是大片枝繁叶茂的热带丛林,高大的蒲葵直冲屋顶,树影婆娑,水流潺潺,春意盎然。24根整齐洁白的门柱代表了纯洁的爱情,丝丝缕缕的粉色纱巾缠绕在上面,组成了充满西方浪漫情调的“爱情廊桥”。踩着喜庆的红地毯,在婚礼进行曲的悠扬伴奏下,放飞洁白的小天使,在亲朋好友的祝福中,一步步迈向神圣的婚姻殿堂。

娇艳欲滴的红色玫瑰花处处开放,大厅的各处都洋溢着浪漫与幸福的气息,象征着小两口甜甜蜜蜜的新婚生活。鲜明的“I

Love You”字样更是寓意着百年好合、幸福美满。红色的气球点缀在大厅的每一个角落,五彩斑斓的灯光映照着一对新人 and 众多祝福的脸庞。婚礼大厅能容纳30-50桌客人同时就坐,四周还有二十几间包间环绕。全方位立体式的组合包装,让亲朋好友们聚在一起,畅享百味,遍闻花香,享受着婚礼的快乐,体味着亲情的温馨,品味着美酒佳肴,幸福绵绵悠长……

“小江南”这个昔日的高档生态会所,现在定位于风光旖旎的梦中水乡,定能让你的婚礼充满喜庆,幸福潇潇洒洒,回忆终生难忘。

金秋——收获的季节,爱的季节,10月的婚礼,就来“小江南”吧!

